

## II. Autoridades y personal

### A. NOMBRAMIENTOS, SITUACIONES E INCIDENCIAS

#### MINISTERIO DE JUSTICIA

- 32933** *CORRECCION de errores de la Resolución de 17 de noviembre de 1986, de la Dirección General de Registros y del Notariado, por la que se nombra, en virtud de concurso ordinario de provisión de Notarías vacantes, a los señores Notarios que se expresan para servir diversas Notarías.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación, de la mencionada Resolución inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 292, de fecha 6 de diciembre de 1986, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Página 40207, donde dice: «Don Carlos José Lidiano García Melón», debe decir: «Don Carlos García Melón».

#### MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

- 32934** *ORDEN de 9 de diciembre de 1986 de corrección de errores a la Orden de 26 de noviembre por la que se nombra Secretaria general del Consejo Escolar del Estado a doña Rosa Antonia Martínez Frutos.*

Publicada en el «Boletín Oficial del Estado» de 5 de diciembre de 1986 la Orden de este Departamento de 26 de noviembre, por la que se nombraba Secretaria general del Consejo Escolar del Estado a doña Rosa Antonia Martínez Frutos, se observa error en la transcripción mecanográfica, por lo que procede la siguiente rectificación:

En la página 40120, en el sumario, donde dice: «Orden de 26 de noviembre de 1986, por la que se nombra Secretaria del Consejo Escolar del Estado (nivel 30) a doña Rosa Antonia Martínez Frutos», debe decir: «Orden de 26 de noviembre de 1986 por la que se nombra Secretaria general del Consejo Escolar del Estado (nivel 30) a doña Rosa Antonia Martínez Frutos».

En la página 40120, en la parte dispositiva, en el segundo párrafo, primer renglón, donde dice: «Este Ministerio ha tenido a bien nombrar Secretaria del Consejo ...», debe decir: «Este Ministerio ha tenido a bien nombrar Secretaria general del Consejo ...».

Lo que comunico para su conocimiento.

Madrid, 9 de diciembre de 1986.-P. D. (Orden de 27 de marzo de 1982), el Director general de Personal y Servicios, Gonzalo Junoy García de Viedma.

Ilmo. Sr. Director general de Personal y Servicios.

#### MINISTERIO DE INDUSTRIA Y ENERGIA

- 32935** *ORDEN de 15 de diciembre de 1986 por la que se nombra Director provincial del Departamento en Sevilla al Ingeniero de Minas don Venancio Calderón Calderón, cesando en el puesto que venía desempeñando.*

Ilmo. Sr.: En virtud de las competencias atribuidas por el artículo 14 de la Ley de Régimen Jurídico de la Administración del

Estado y por el artículo 9.1 del Real Decreto 2169/1984, de 28 de noviembre, de atribución de competencias en materia de personal y realizado el procedimiento establecido en el artículo 20.1.b), de la Ley 30/1984, de 2 de agosto, de Medidas para la Reforma de la Función Pública,

Este Ministerio ha tenido a bien nombrar Director provincial del Departamento en Sevilla (nivel 29, complemento específico 920.000 pesetas) al Ingeniero de Minas don Venancio Calderón Calderón, número de Registro de Personal A03IN724, cesando en el puesto que ya venía desempeñando.

Lo digo a V. I. para su conocimiento y demás efectos.

Madrid, 15 de diciembre de 1986.-P. D. (Orden de 26 de diciembre de 1984), el Subsecretario, Miguel Angel Feito Hernández.

Ilmo. Sr. Subsecretario.

- 32936** *ORDEN de 15 de diciembre de 1986 por la que se nombra Director de Planificación y Gestión del Instituto Geológico y Minero de España al Ingeniero de Minas don Carlos Mulas Delgado.*

Ilmo. Sr.: En virtud de las competencias atribuidas por el artículo 14 de la Ley de Régimen Jurídico de la Administración del Estado y por el artículo 9.1 del Real Decreto 2169/1984, de 28 de noviembre, de atribución de competencias en materia de personal y realizado el procedimiento establecido en el artículo 20.1.b), de la Ley 30/1984, de 2 de agosto, de Medidas para la Reforma de la Función Pública,

Este Ministerio ha tenido a bien nombrar Director de Planificación y Gestión (nivel 30) del Instituto Geológico y Minero de España al Ingeniero de Minas don Carlos Mulas Delgado, número de Registro de Personal A03IN699, puesto que ya venía desempeñando con carácter provisional.

Lo digo a V. I. para su conocimiento y demás efectos.

Madrid, 15 de diciembre de 1986.-P. D. (Orden de 26 de diciembre de 1984), el Subsecretario, Miguel Angel Feito Hernández.

Ilmo. Sr. Subsecretario.

#### MINISTERIO DE SANIDAD Y CONSUMO

- 32937** *ORDEN de 17 de diciembre de 1986 por la que se dispone el nombramiento de don Enrique Granda Vega como Subdirector general de Ordenación y Asistencia Farmacéutica.*

En uso de las facultades que me están conferidas, de acuerdo con el artículo 14.4 de la Ley de Régimen Jurídico de la Administración del Estado y teniendo en cuenta el artículo 20.1 b) sobre provisión de puestos de trabajo de la Ley 30/1984, de 2 de agosto, sobre medidas para la reforma de la función pública,

Vengo a disponer el nombramiento, previo informe del Director general de Farmacia y Productos Sanitarios, de don Enrique